

# Подільська Зоря



## Шановні працівники органів місцевого самоврядування!

Прийміть щирі і сердечні вітання з нагоди Дня місцевого самоврядування!

Самоврядні органи в демократичному суспільстві є важливим інститутом реального народовладдя та разом реалізації інтересів територіальних громад.

Щиро вітаю із професійним святом усіх, хто поєднав своє життя із місцевим самоврядуванням та працює на благо українських громад і прагне, щоб вони були сильними та спроможними.

Прийміть слова вдячності і поваги за професіоналізм, активну громадянську позицію, глибокий патріотизм та послідовну відданість ідеї розбудови в Україні місцевого самоврядування, що базується на принципах європейської демократії.

**Ігор ШУТАК,**  
голова Вінницької районної ради.



## Шановні працівники органів місцевого самоврядування, щиро вітаю Вас з професійним святом!

Вам випала почесна і відповідальна місія у цей складний час допомагати людям, докласти усіх зусиль для вирішення усіх їхніх проблем.

У своїй щоденній праці Ви демонструєте відданість роботі, професіоналізм, відповідальність та активну незламну позицію, що забезпечує право кожного з нас бути почутим.

Із нагоди свята висловлюю вдячність усім працівникам органів місцевого самоврядування за сумлінну і самовіддану працю, високий професіоналізм, компетентність та відповідальність.

Бажаю усім, хто працює у територіальних громадах, відстоює запити та інтереси людей, мирного та спокійного неба для усіх нас!

Разом до Перемоги!

**Із повагою, Віталій УРДЗИК,**  
начальник Вінницької військової адміністрації.



## Шановні колеги, працівники і ветерани органів місцевого самоврядування, шановні депутати!

Прийміть вітання із професійним святом - Днем місцевого самоврядування. Це свято не тільки тих, хто працює в органах місцевої влади, депутатів, а й усіх громадян, виборців, які вболівають за проблеми, дбають про територіальну громаду.

Зараз у всіх людей, будь яких професій, одне завдання, наближати всіма можливими засобами нашу спільну Перемогу. У цей нелегкий для всіх нас час, дуже приємно, що Ви, шановні працівники місцевого самоврядування, не залишаєтесь осторонь і долучаєтесь до допомоги нашим ЗСУ.

Бажаю від щирого серця - усім, хто працює на благо територіальних громад, міцного здоров'я, здобутків у роботі, родинного затишку. Нехай цей день додасть всім нам натхнення і наполегливості у спільній справі подальшого розвитку територіальних громад, зміцнення авторитету нашої держави в європейській спільноті та у всьому демократичному світі!

**Василь РОМАНЮК,** голова Якушинецької сільської ради.



## Шановні депутати, працівники органів місцевого самоврядування та ті, хто на заслуженому відпочинку після багатьох років відданої праці на благо своїх громад!

Вітаю всіх Вас з Днем місцевого самоврядування взяло на свої плечі тягар війни, і у перші дні «витагнуло» ситуацію - у соціальній, економічній сфері, в питаннях територіальної оборони. За дев'ять місяців щоденної боротьби, місцеве самоврядування продемонструвало не тільки спроможність виконувати свої функції, а й змогло стати надійним тилом для наших Збройних Сил України та отримком стабільності й підтримки для тих, кому потрібна допомога. Я бажаю всім, хто працює з людьми й для людей, міцного здоров'я, благополуччя, безпеки й віри у все світле й добре! Бережіть себе й не збавляючи темпи працюйте на благо людей та України, незупинно наближаючи Перемогу!

Тримаємо тил. Служимо громаді. Поки разом - ми непереможні.

**Богдан АВГУСТОВИЧ,** голова Лука-Мелешківської ТГ.



## Шановні колеги, вітаю вас з професійним святом - з Днем місцевого самоврядування.

Наше з вами головне завдання - працювати на благо територіальних громад та відстоювати їх інтереси. Особливо зараз, в умовах війни, коли перед нами постійно постають нові й нові завдання, а разом з ними приходять новий досвід. Саме від Вашої наполегливої щоденної праці залежать доленосні для громад рішення. Ви втілюєте сміливі ідеї на місцях, дбаючи про розвиток Вінниччини. А успішна громада - це успішна розвинена країна.

Бажаю вам професійних досягнень і успіхів у громадській роботі, вдячності від людей, міцного здоров'я, родинного тепла та стійкості і віри в нашу Перемогу.

Працюємо, наближаємо перемогу, віримо в ЗСУ!

**Олександр МАСЛЕННИКОВ,**  
депутат Вінницької обласної ради.



## 7 грудня в нашій державі відзначається свято народовладдя - День місцевого самоврядування.

З нагоди свята висловлюю вдячність усім працівникам органів місцевого самоврядування, депутатському корпусу за сумлінну і самовіддану працю, професіоналізм.

Цьогоріч ми працюємо в особливих умовах, в умовах повномасштабної війни, тому функції додалось. Але я впевнений, що ми з усім впраємося і вже невдовзі будемо разом відзначати нашу Перемогу.

Хочу подякувати всім, хто має причетність до місцевого самоврядування. Тож бажаю здоров'я, миру, слаги, активної громадянської позиції та єдності, сили духу, здорових амбіцій та прагматичних рішень на шляху розбудови нашої громади.

**Із повагою, Сергій СІТАРСЬКИЙ,**  
голова Агрономічної сільської ради.



## Прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня місцевого самоврядування!

Нам випала нагода жити в історичні часи, складні, непевні, але дуже важливі. В час повномасштабного вторгнення місцеве самоврядування, наші громади довели свою ефективність у найекстремальніших умовах. З перших хвилин повномасштабної війни суспільство активізувалося, мобілізувалося, і кожен взяв на себе частину роботи, яку необхідно було зробити попри все. Депутати місцевого самоврядування різних рівнів зі зброєю в руках захищають Україну від ворога. Тисячі працівників стали активними волонтерами: допомагають військовим, надають прихисток внутрішньо переміщеним особам. Вони координують роботу волонтерських центрів та невтомно підтримують тих, кому необхідна допомога. Навіть в умовах війни вони продовжують дбати про розвиток громад та спільно долати усі труднощі.

Дякую кожному з вас за професійність та людяність! Разом - ми сила!

**Олександр КОВІНЬКО,**  
голова Вороновицької ТГ.

## АКТУАЛЬНО

**Україна провела новий обмін полоненими, у результаті якого додому повернулися ще 60 захисників. Як повідомив у Telegram голова ОП Андрій Єрмак, серед військових 15 офіцерів та 45 рядових і сержантів. "Черговий успішний обмін полоненими. Символічно. В День ЗСУ додому повертаються 60 воїнів збройних сил, нацгвардії, ДПСУ - 58 чоловіків та двоє жінок, 15 офіцерів і 45 рядових та сержантів. Це - краща новина у день свята, бо герої мають бути живими. За це, у тому числі, воюють наші ЗСУ - триває битва за життя", - написав він.**

Угорщина блокує виділення Європейським Союзом пакету макрофінансової допомоги для України на суму 18 мільярдів євро. "Як очікувалося - сьогодні у Брюсселі на зустрічі міністрів фінансів країн-членів ЄС не було "зеленого світла" стосовно 18 мільярдів євро для України. Угорщина досі блокує для того, аби забезпечити своє власне фінансування", - повідомив жур-

наліст Радіо Свобода Пікард Йозв'яз у Twitter.

У Польщі у вівторок запустили кампанію зі збору коштів на закупівлю зимового спорядження для бійців бронетанкової бригади імені Пшецлава Ланцкоронського, яка створюється в Україні. Українська сторона звернулася з ініціативою провести аукціон пам'ятних речей, пожертвованих спортсменами. Серед іншого, на аукціон були виставлені передані українськими боксерами Віталієм та Володимиром Кличками і Василем Ломаченком пам'ятні предмети, а також речі, передані польським футболістом Г'жегожем Крихов'яком. Організатори хочуть заохотити інших польських та українських спортсменів, а також спортсменів з інших країн пожертвувати на аукціон свої кубки чи спортивні пам'ятні речі.

**В Україні до кінця тижня очікується сильне потепління. Замість морозів майже по всій країні буде "плюс", а на вихідних середньодобова температура подекуди буде вище за норму на 7-12 градусів.**

**УВАГА! ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ» на I півріччя 2023 року**

**ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ**

**Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви оперативно дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи оголошуємо передплату на I півріччя 2023 року.**

Передплата становить з поштовими послугами:

для НАСЕЛЕННЯ (61487): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.

для підприємств, установ й організацій (40699): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.

## На Вінниччині працюють над розвитком інструментів суспільної підтримки ветеранів - учасників бойових дій у післявоєнний період



Перша заступниці начальника ОВА **Наталія Заболотна** взяла участь у засіданні «круглого столу» комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Верховної Ради України.

Зокрема, йшлося про інструменти суспільної підтримки ветеранів - учасників бойових дій у післявоєнний період.

«Ми розуміємо, що вже зараз потрібно створювати єдину ветеранську політику, яка б мала сучасний підхід у питаннях реінтеграції після повернення учасників бойових дій та членів їх сімей», - підкреслила **Наталія Заболотна**.

Учасники заходу виділили основні інструменти для підтримки ветеранів, зокрема, такі як:

- психологічна реабілітація;
- фізкультурно-спортивна реабілітація учасників бойових дій, зокрема осіб із інвалідністю внаслідок війни;
- професійна адаптація та працевлаштування;
- медичне забезпечення;
- популяризація позитивного образу ветерана;

- цифрова трансформація сервісів для учасників бойових дій.

**Наталія Заболотна** представила напрацьовані Вінницької області, починаючи з 2016 року, з моменту, коли вона очолювала Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації.

Зокрема, посадовиця поділилася позитивним досвідом утворення і роботи відділу допомоги учасникам АТО, який невдовзі став управлінням у справах ветеранів війни.

Також перша заступниця начальника ОВА розповіла про заходи Обласної ком-

плексної цільової програми підтримки учасників АТО/ООС, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС.

«За час існування з 2016 по 2021 роки різними заходами в рамках цієї програми було охоплено більше 20 тисяч осіб з числа ветеранів війни та їх сімей. - зазначила **Наталія Заболотна**. - Вперше в Україні саме на Вінниччині була впроваджена компенсаційна виплата за навчання учасників бойових дій та їх дітей. За 5 років таку виплату одержали 1684 особи на більше ніж 18,5 млн грн».

Під час засідання посадовиця також акцентувала увагу на ініціативі начальника ОВА **Сергія Борзова** щодо впровадження в області заходів підтримки сімей Захисників та Захисниць під час повномасштабного вторгнення в Україну.

«Поки війни боронять наші землі, ми разом із народним депутатом України **Іриною Борзовою** виїжджаємо в усі 63 громади області, де зустрічаємось з сім'ями військовослужбовців. Спілкуємось, вирішуємо їхні проблеми та питання на місцях, а також передаємо гуманітарну допомогу від обласної військової адміністрації», - зазначила **Наталія Заболотна**.

У підсумку перша заступниця начальника ОВА також додала, що система підтримки ветеранів війни та їх сімей не може бути цілісною без повноцінного включення у неї територіальних громад на місцях, адже вони є найближчими до сімей учасників бойових дій.

Допомога учасникам бойових дій та сім'ям загиблих в ході проведення ООС (АТО) умовах воєнного стану



наказ «Про посилення соціальної підтримки та допомоги сім'ям Захисників та Захисниць України»



## Якушинецька громада отримала допомогу від гуманітарного штабу ОВА

За дорученням начальника обласної військової адміністрації **Сергія Борзова** вантаж необхідних речей для внутрішньо переміщених осіб, що мешкають у Якушинецькій ТГ, передала Вінницька районна військова адміністрація.

Привезли, жіночий та чоловічий теплий одяг, взуття. Також передали уні-

форм, доставляється гуманітарний вантаж в усі територіальні громади Вінницької області.

Було наголошено, що всі потреби - в речах, ліках, продуктах та засобах гігієни представники громад мають подавати через систему обліку гуманітарних потреб. Це дасть змогу міжнародним фондам та організаціям, які надають допомогу переселенцям, краще розуміти потреби населення та оперативніше їх задовольняти.

Під час зустрічі внутрішньо переміщені особи мали змогу поспілкуватися із **Юлією Олійник** заступницею начальника Вінницької районної військової адміністрації, щодо питань, які їх турбують. Відповідаючи на питання жителів громади заступниця начальника РВА зауважила, що через можливі загрози для енергетичної системи, в кожній територіальній громаді області облаштовані Пункти Незламності, обігріву для населення. Там місцеві жителі матимуть змогу погрітися, підзарядити телефон та скористатися інтернетом.

Допомога, внутрішнім переселенцям надійшла до області по лінії гуманітарного штабу Офісу Президента України, а набори уніформованого дитячого одягу - за результатом співпраці Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій з дитячим фондом ЮНІСЕФ.

Разом до Перемоги!



фіковані осінні та зимові набори дитячого одягу для дітей до 14 років.

Комплекти складаються із куртки, светра або світшота, термобілизни, спортивних штанів, шкарпеток, черевиків, шапки та рукавичок.

Розподіл здійснюється відповідно до кількості переселенців у громадах.

Пропорційно до кількості зареєстрованих ВПО, розміщених у грома-

ТОВ «ДАР-С», код ЄДРПОУ 32303254, отримало висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Функціонування автозаправної станції по вул. Київська, 1-а в с. Махнівця Хмельницького (Козятинського) району Вінницької області» №01-15-01/20227289768/1 від 28.11.2022 року виданий Управлінням розвитку території та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації.

## Загинув захищаючи Україну



28 листопада захищаючи Україну від російського загартника, загинув **Богдан Петрович СТАДНИК** із Микулинецької ТГ. Він був у матері єдиним сином, донька залишилася без батька. Війна забирає найкращих... Це одна непоправна втрата для родини, близьких, Якушинецької громади і для всієї України.

Клята війна вже вдруге забирає життя Героя з цієї родини, спочатку в березні 2022 року, вони втратили **Бориса Романова** - це двоюрідний брат **Богдана**.

**Богдан Стадник** з перших днів повномасштабної російсько-української війни стояв на захисті Батьківщини. Він народився 21 вересня 1994 року в с.Микулинець. Завжди був активним в громадському житті, комунікабельним, мав багато друзів, любив рибалити. До лютого 2022-го **Богдан Петрович** разом з матір'ю важко працювали, вони висадили лошину, вирощування ягоди приділяли багато уваги, будували плани на майбутнє, але клята війна...

Його життя обірвалось в районі Красногорівки Донецької області. Він захищав свою країну, свій народ, свою землю. Низький уклін і вдячність **Богдану Стаднику**.

Співчуваємо рідним і близьким, сумуємо разом із Вами і розуміємо, що для вас це безмежне горе, невітшний розпач, велике випробування.

**Герої не вмирають. Пам'ять про них вічна!**

## Якушинецька ТГ - громада волонтерів



Сьогодні особливо хочеться подякувати усім нашим жителям, котрі долучаються до спільної справи - допомоги, адже 5 грудня відзначається Всесвітній день волонтера.

Наші невтомні волонтери та волонтерки печуть печиво та інші вироби, сушать борщі, готують тушонки, миттєво відгукується на будь які прохання від наших бійців. Ще у 2014 році ми з Вами зрозуміли наскільки важливе волонтерство та наскільки потужною стає допомога, коли кожен вкладає свою часточку до спільної справи. А у лютому із початком великої війни, кожен українець став волонтером і ми пишаємось цим.

Продовжуємо звітувати про допомогу, яку передаємо від нашої громади для бійців. Днями знову сформували та передали волонтерами вантаж для потреб 59-тої окремої мотопіхотної бригади імені **Якова Гандзюка**.

Цього разу передали печиво, яке із любов'ю напекли працівники закладів освіти нашої громади, тушонки із **Микулинець, Зарванець та Якушинець**, сухі борщі, маскувальні сітки, тощо.

Тож давайте і далі всі разом волонтерити, адже навіть найменша допомога важлива. Разом до ПЕРЕМОГИ!



## Повернулись з відпочинку

Днями із двотижневого відпочинку повернулися діти з **Лука-Мелешківської** громади.

В рамках співпраці з МГО Україна - Польща - Німеччина спільно з фундацією «Братерство» та Вінницька територіальна організація **ВФСТ «Колос»** 34 дитини було відправлено на оздоровлення до курортного міста **Криниця-Здруй (Польща)**.

Два тижні цікавої подорожі, незабутні вра-

ження без «повітряних тривог» та відключень світла.

Дякуємо нашим друзям та партнерам за чудовий проєкт!

Наші діти мають можливість не лише відпочити, а й познайомитися з іншою країною та певний час побути у безпеці.

Окрема подяка батькам за гідне виховання дітей!



### ОГОЛОШЕННЯ

ТОВ «Українська універсальна біржа» оголошує про проведення цільового аукціону з продажу майна, яке перебуває в податковій заставі, та належить **ПРАТ «Ямпільське АТП-10551»**, код ЄДРПОУ 00426348, та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу.

ЛОТ 1 - Автобус RENAULT JP2-P12,1995 р.в., реєстр. номер АВ 1821СР, № шасі VFBJP2120000092, колір-білий, на диз. пал. ЛОТ 2 - Автобус ЧАЗ А 074.10, 2013 р.в., реєстр. номер АВ6701СК, тип автобус-D, № шасі Y6PA07410DP000180, LFN0JCA4XB4000494, колір-жовтий, на диз. пал. ЛОТ 3 - Автобус БАЗ 32054, 2007 р.в., реєстр. номер АВ 0436АА, № шасі Y7FA0792370002988, колір-білий, на диз. палу. Початкова вартість (з ПДВ): ЛОТ 1 - 165693,00 грн., ЛОТ 2 - 101210,00 грн., ЛОТ 3 - 82253,00 грн. Місцезнаходження майна: Вінницька область, Ямпільський район, м. Ямпіль, вул. Автотранспортна, буд.1. Час і місце ознайомлення з майном уточнювати за тел.: +380503051404. Учасники подають Біржі заяву на участь в аукціоні та документи, зазначені в оголошенні на веб-сайті Біржі: <https://www.uub.com.ua/>. Кінцевий строк прийняття заяв та оплати внесків - 23.12.2022 р. до 16 год. 00 хв. включно за адресою: м. Дніпро, вул. Воскресенська, 15, оф. 38, прим. 14, e-mail: dr@uub.com.ua. Внески сплачуються на п/р ТОВ «УУБ» в ПАТ «КРЕДІАГРИКОЛЬ БАНК», код ЄДРПОУ 25158707: гарантійний - UA183006140000026008500397202 - ЛОТ 1 - 165693,00 грн., ЛОТ 2 - 101210,00 грн., ЛОТ 3 - 82253,00 грн. (без ПДВ), реєстраційний - UA903006140000026004500397206 - 17,00 грн. (з ПДВ). за кожен лот. Аукціон відбудеться 27 грудня 2022 року об 11.00 год. за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, 4-й поверх, тел. +380677565778. ТОВ «УУБ» є суб'єктом первинного фінансового моніторингу, тому учасник аукціону до 23.12.22р. повинен пройти процедуру верифікації особи. Додаткову інформацію щодо умов участі у цільовому аукціоні можна отримати за адресою: м. Дніпро, вул. Воскресенська, 15, офіс,38, прим. 14, тел.: +380503051404 щоденно в робочі дні з 09.00 до 16.00 години.

## Помирили й одружили

Ні Світлана, ні Ігор ніколи не приїжджали на зустрічі з випускниками. Ні після десяти років закінчення школи, ні після двадцяти. Вона не хотіла його бачити, бо досі не простила. Все пережила, відболіла, відплакала, майже забула, а пробачити не змогла. Він не знав, як має її глянути у вічі. Всі ці роки його мучила совість, почувався винним перед жінкою, котра була його першим і, схоже, єдиним коханням.

А кілька років тому однокласник Юрій, організуючи зустріч випускників із нагоди тридцятиріччя закінчення школи, зателефонував Ігорю і сказав: «Я знаю, що ти не приїжджаєш через Світлану, але її не буде. Не виходить. Тож ми чекаємо тебе». Зі Світланю говорив так само: «Досить уникати зустрічей із нами через Ігоря. Він жодного разу не приїжджав і тепер відмовився. Сказав, що летить за кордон відпочивати. Вже має квитки. Тож чекаємо тебе».

Колишні однокласники саме збиралися на подвір'ї школи. Такий гамір зчинили, наче їм було по сімнадцять. «О, Ігорко! Невже? — вигукнула жартунка Леся. — Тридцять років не бачились! Якби не фейсбук, ми забули б, який ти на вигляд». Ігор підійшов до гурту, привітався. Упізнав тих, кого не бачив у соцмережах. Бо роки змінювали вроду, але не впливали на очі. Погляди товаришів сяяли юністю...

Раптом хтось сказав: «Дивіться, хто йде!» Ігор озирнувся — і обмілів. Це була Світлана. Коли вона впізнала в гурті однокласників його — посмішка миттю зникла з її вуст. Очі спохмурніли. Ігор і Світлана майже одночасно зиркнули на Юрія. Він лише знизав плечима і розвів руками. Так, мовляв, сталося. А про себе подумав: «Може, нарешті помиряться».

Увійшли до школи, до свого класу. Хтось запропонував сісти за парти з тими, з ким сиділи колись. Ігор зі Світланю попрямували до третьої парти в середньому ряду. Мовчки зайняли свої місця. Класна керівниця, 78-річна Лідія Василівна, «опитувала» всіх за списком. Кожен розповідав про головне, що трапилося з ним за тридцять років. Дійшла черга до Світлани. Про неї всі знали небагато, бо ж вступила після закінчення школи до Львівського університету й у Львові залишилася. До мами, коли та ще жила, приїжджала рідко, а останні п'ятнадцять років — лише на цвинтар, на провідну неділю. Всі знали тільки те, що заміжня, має двох дітей.

«Я, як ви знаєте, у Львові, — сказала Світлана. — Працюю вчителькою української мови в гімназії. Синові двадцять п'ять, він уже одружений, скоро я стану бабусею. Дочка ще студентка, їй двадцять. А наш пес, лабрадор, уже старий. Йому одинадцять...»

Леся, жартівливу вдачу котрої життя нітрохи не змінило, спитала: «А якої породи твій чоловік?»

«Я розлучена», — відповіла Світлана — і серце Ігоря закалатало так, що мало не вистрибнуло з грудей. Він більше нікого не слухав. Думав, як заговорити зі Світланю, як вимолити її пробачення. Лідія Василівна довелось двічі повторити його прізвище, запрошуючи до слова.

«Ви всі знаєте, що я — інженер. Працюю в будівельній компанії у Харкові. Маю одного сина, одну невістку і одну внучку. Дружина померла».

Найперші класні пліткарки почали перешіптуватися. Ніхто ж не знав, що Світлана розлучена й Ігор удивець. Вочевидь, це сталося недавно. Чи давно? Хтозна. Батьки Ігоря вже багато років тому переїхали до дочки в інше місто. Тож на батьківщині він давно не бував. І родичів тут не мав. Ні в кого було про нього розпитати.

Уже під час застілля в кафе Ігор, перехиливши кілька чарок і набравшись сміливості, запросив Світлану до танцю. Мовчання важко опустилося їм на плечі. «Пробач мені», — мовив. «Давно пробачила», — збрехала. «Нам треба поговорити». — «Поговоримо...» Увесь вечір він спостерігав за Світланю і дослухався до того, що діялося в його серці. Він давно зрозумів, що все життя кохав тільки її, але водночас усвідомлював: до стосунків, які сам зруйнував, не може бути вороття. Світлана не простила зради. А нині, побачивши цю жінку вперше за двадцять вісім років та ще й довідавшись, що вона сама, вирішив бодай спробувати виправити ситуацію. Хтозна, чи матиме ще таку нагоду. Вистежив Світлану, коли вона

стояла на терасі сама й розмовляла телефоном. Тихенько підійшов зі спини й накинув їй на плечі свій піджак. Завершивши розмову із сином, Світлана сказала: «Невістка ось-ось має народжувати. Переживаю... У неї складна вагітність». «Усе буде добре, — заспокоїв і взяв за руку. — Ходімо. Приїдемося стежками нашого дитинства».

Теплий липневий вечір спонукав до відвертості. Коли Ігор почав пояснювати, чому тоді так раптово зник, Світлана його перебила: «Я все знаю. Шкода, що не від тебе. Але сталося так, як мало статися». Їй раптом стало холодно і неприємно від згадки про зраду коханого. Той, кого вона любила так, як більше нікого в житті, припинив їй писати. А невдовзі його мама, ховаючи від сорому очі, пояснила: «Ігор одружується, Світланко. Ні про що не питай, бо сама нічого не знаю. Знаю тільки, що та дівчина вагітна...»

Незадовго Світлана теж вийшла заміж. Чоловік її був непоганим, але падким до інших жінок. Прощала, бо не любила. Та коли діти вирости, а він далі волочився з коханками їхнього віку — написала заяву на розлучення. Він

і не опирався. Вони спілкуються, зустрічаються на свята, навіть обговорюють його теперішніх коханок. Ігор, слухаючи Світлану, гірко посміхнувся. У нього теж було багато жінок. І його Валя теж йому їх прощала. Вона все життя почувалася винною, що затягнула тоді його, п'яного, в ліжко, знаючи, що він має наречену. Не мала щодо нього жодних серйозних намірів, та коли завагітніла, то зробила все, щоб її дитина мала батька. І в деканат ходила, і своїх батьків привезла на виховну бесіду з майбутнім зятем.

А Ігор і не опирався. Він не міг собі дозволити, щоб його дитина зростала без тата. Розписався з Валею. Прокидаючи щоранку, уявляв: ось зараз розплющить очі, а поряд — Світлана. І шукав розради й забуття в обіймах інших жінок.

Валентина жила своїм життям. І лиш тільки тоді, коли вона важко захворіла, Ігор зрозумів: не така вже й погана в нього дружина, просто вона — не його жінка, він не зміг зробити її щасливою. Вочевидь, вони обоє покарані долею. Він — за те, що зрадив кохану дівчину. Вона — за те, що звабила чужого нареченого.

«Пробач, — укотре повторив, намагаючись зазирнути Світлані в очі.

— Що б ти не казала, я відчуваю, що ти досі тримаєш на мене образ. Пробачила б, якби стала щасливою з іншим. Я щиро цього тобі бажаю. Ти заслуговуєш щастя». «У мене прекрасні діти, — відповіла. — Хіба це не щастя? Це найбільше жіноче щастя. Ходімо. Нас, певно, вже шукають...»

Повернули до кафе, хоча обом не дуже хотілося туди повертатися. Спогади роз'ярили минуле. Вистояна ніжність поволі витіснила з душі Світлани образ. Їй навіть шкода стало Ігоря. А він боявся ще щось говорити, аби не злякати кохану. Радів, що вона не висмикує руки з його долоні. Цього було достатньо, щоби зігріти надію.

«О! А ми саме про вас говоримо!» — вигукнула Юрій, щойно Світлана з Ігорем увійшли до банкетної зали. — Сідайте, наливайте. У мене є тост. Я... навмисне сказав телефоном кожному з вас те, що сказав. Мені дуже хотілося вас помирити — і все. Та коли ми дізналися про вас... Одне слово, тепер нам усім дуже хочеться вас іще й одружити! Ура!»

Усі почали аплодувати. Хтось гукнув «Гірко!» Світлана знітилася.

«Не можна було залишати вас без нагляду», — пожартував Ігор. «Це тебе не можна було без нагляду залишати, — кольнула Леся і додала не характерним для неї серйозним тоном: — Ми ще в школі розуміли, що ви створені одне для одного, а ти... Ех ти. Час виправляти помилки».

Ігор вдячно, по-дружньому її обійняв. Чомусь пригадав, як інколи передавав Лесею записки для Світлани. Коли тієї не було в школі чи коли вони не встигали домовитися про побачення. І при цьому завжди старався якось віддячити Лесі, чимось пригостити. А вона все жартувала: «Передам. А можу ще й помилки виправити. За окрему плату».

Леся, мовби читаючи його думки, сказала: «Свої помилки мусиш виправляти сам. Тут тобі ніхто не допоможе».

Уже два роки Ігор і Світлана одружені. Він переїхав до Львова. Прокидаючись щоранку, досі боїться розплющити очі, бо раптом не побачить поруч коханої. Раптом щастя йому просто наснилося...

Ліля КОСТИШИН.

## НЕМАЄ ПРИЯЗНІ МІЖ МАМОЮ І СИНОМ

Емілія навчалася в педагогічному інституті. Відколи познайомилася з Платоном — дуже змінилася. Батьки не впізнавали доньки, коли та приїжджала у вихідні чи на канікули. Стала відлюдькуватою, зажуреною, не виходила з дому, хоч подружки й кликали і погуляти, і на танці. Причиною таких змін був Платон — одружений чоловік, батько двох доньок.

Отримавши диплом, Емілія не поїхала працювати за скеруванням, а залишилася вчителювати у місті, де навчалася. Невже під щасливою зіркою народилася? Подруги поїхали в найглухіші села, а вона...

— Як тобі це вдалося? — допитувалася мама.

— Отак. Вдалося — і все, — відмахувалася Мілія, бо не могла сказати батькам, що для Платона, котрий обіймає високу посаду у владі міста, було неважко влаштувати коханку в одну з найкращих шкіл обласного центру. Мілія працювала. Додому приїжджала вряди-годи. Але з кожним роком батьки все більше хвилювалися за доньку, бо їй уже тридцять виповнилось, а про заміжжя й не згадувалося. Не знали мама з татом, що їхня

Мілія терпляче чекає, поки коханий розлучиться з дружиною. Він постійно вигадував якісь причини того, чому не може це зробити вже. То молодша ще маленька, дуже любить татка, хай підросте, то в старшій складний підлітковий вік, то дружина захворіла... Мілія старалася зрозуміти Платона. Чекала. Вірила. Любила.

Та якось вона приїхала додому з уже добре помітним животином. Мама, побачивши вагітну доньку, ледь не знепритомніла.

— Де батько дитини? — суворо запитав тато, наче дочці не тридцять два, а шістнадцять.

— Нема, — відповіла байдуже.

— І не буде... В нього сім'я, він її не покине.

Донька розповіла батькам історію свого нещасливого кохання. Вони полкакали, пожурилися і почали готуватися до народження внука. Його поява на світ стала величезною радістю для мами й бабусі з дідусем. А ось Платон навіть не прийшов подивитися на малюга. Звістку про те, що Мілія народила сина Богданчика, сприйняв байдуже.

Колі хлопчик трошки підріс, Емілія вирішила звернутися до суду, аби Платон таки визнав своє батьківство. Чоловік навіть погодився дати дитині своє прізвище. Але тільки заради святого спокою. Боявся розголосу, щоби дружина не довідалася про його позашлюбного сина.

Згодом Мілія залишила Богданчика батькам і повернулася на роботу. Тож хлопчик зростав сиротою при живих мамі з татом. Бабуся з дідусем його дуже люблять і балували, а ось матір навідувалася рідко. Він же потребував, як усі діти, і маминої ласки, і татового мужнього плеча.

Час пролетів швидко. Богдан виріс, став студентом. На той час Платон із Мілею вже не зустрічалися. Фінансово підтримували внука дідусь із бабусяю. Скільки Богдан не просив маму, аби познайомила його з батьком, вона відмовляла. Можливо, в цьому не було її вини. Може, Платон не хотів зустрічатися з сином. Та оскільки хлопця жодного разу в житті не бачився з татом, а знав, що він живий-здоровий, то в його юному серці закипав гнів до... матері.

Життя в Богдана склалося якнайкраще. Одружився, працював на керівній посаді, збудував дім. Емілія ж вийшла заміж за розлученого чоловіка, проте аж у 63 роки. Тепер їй 82. У неї з чоловіком дві дорози на двох: до церкви й на цвинтар, де поховані батьки. Дібають старенькі до місця останнього спочинку рідних повз Богданове обійстя. Зі слізьми на очах позирає матір на високий паркан. Адже син її до себе не запрошує і до неї не навідується. Ніби й не сварилися, але приязні між ними — найріднішими людьми — немає.

Колісь Богдан дорікнув матері:

— І яка з тебе вчителька? Мої вчителі для мене завжди були взірцями, ідеальними людьми. А як ти могла виховувати чужих дітей, коли рідного сина віддала батькам? Що тоді діялося в серці матері — відомо тільки їй одній. Та ще Богові. Але й з таким тягарем треба жити, поки на те воля Всевишнього.

...В Емілії аж три внучки, проте вона майже не бачиться з ними. Незабаром старша виходитиме зам ік. Але невідомо, чи запросить бабуся на весілля.

Марія ПОЖАРНИК.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРЕДЕКС» (юридична адреса: 51911, Дніпропетровська область, м. Кам'янське, вул. Волошково, буд. 39, кв. 1) вид діяльності КВЕД: - «46.71 Оптова торгівля рідким, твердим, газоподібним паливом і подібними продуктами», повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промайданчика розташованого за адресою: 22740, Вінницька область, Гайсинський р-н., смт. Дашів, вул. Некрасова, буд. 82. Термін дії дозволу - 10 років.

Джерелами утворення викидів ЗР є: печі бездимних піролізні, локи відвантаження печей бездимних піролізних, грубка опалення, бункер завантаження вугілля, конвеєр, фасування в мішки, склад готової продукції, витяжна вентиляція лінії фасування.

Від джерел викиду атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік):

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 5,663, вуглецю оксид - 265,283, азоту діоксид - 3,621, діоксид вуглецю - 1984,173, оксид діазоту - 0,0774, НМЛОС - 0,870, метан - 35,3046, етан - 16,644, метанол - 47,628, бенз(а)пірен - 0,004.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин - не передбачаються.

Встановлені нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не перевищують нормативні значення, перевищення граничнодопустимих концентрацій в районі впливу підприємства на межі санітарно-захисної зони відсутні.

Із зауваженнями щодо обсягів викидів ЗР звертатись у відділ по роботі зі зверненнями громадян Вінницької обласної військової державної адміністрації за адресою: Вінницька обл, м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110.

Зауваження щодо обсягів викидів ЗР приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Повідомлення про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

1. Повна назва документа державного планування: «Детальний план території для нового будівництва комплексу відпочинку на території Ободівської сільської ради (за межами населеного пункту) Гайсинського району Вінницької області», розроблено відповідно до Рішення Ободівської сільської ради №1607-27/2021 від 18.11.2021 року. В звіті про стратегічну екологічну оцінку детального плану території для нового будівництва комплексу відпочинку на території Ободівської сільської ради (за межами населеного пункту) Гайсинського району Вінницької області, проведена оцінка впливу параметрів забудови та ландшафтної організації території на складові довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду, ґрунти, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я та добробут населення (соціально-економічні наслідки, поведінження з відходами, транспорт, розвиток інфраструктури, естетичні характеристики території), використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Ободівська сільська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення розпочинається з 08 грудня 2022 року та триває до 08 січня 2023 року;

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): зауваження і пропозиції громадськості надаються у письмовому вигляді - особисто або через уповноваженого представника із зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб - із зазначенням їх найменування, місця знаходження, посади і особистого підпису керівника; у електронному вигляді;

в) дату, час і місце проведення запланованих громадсь-

ких слухань (у разі проведення): не плануються;

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Ободівська сільська рада, що розташована за адресою: 24353 Вінницька область, Гайсинський район, с. Ободівка, вул. Ватутіна, буд. 8, електронна адреса — Відповідальна особа: спеціаліст відділу земельних ресурсів, житлово-комунального господарства, комунальної власності, архітектури, будівництва та благоустрою, тел. 0976067773.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій: Ободівська сільська рада, що розташована за адресою: 24353 Вінницька область, Гайсинський район, с. Ободівка, вул. Ватутіна, буд. 8, електронна адреса — Відповідальна особа: спеціаліст відділу земельних ресурсів, житлово-комунального господарства, комунальної власності, архітектури, будівництва та благоустрою, тел. 0976067773.

Строки подання зауважень та пропозицій: до 08 січня 2023 року включно. Пропозиції та зауваження подані після встановленого строку, не розглядаються.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Офіційні веб - сайти: Міністерства екології та природних ресурсів України (www.menr.gov.ua), Вінницької обласної військової адміністрації (www.vin.gov.ua) та Головне управління статистики у Вінницькій області (www.vn.ukrstat.gov.ua/).

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: - транскордонні консультації в рамках зазначеної СЕО не проводились.

## Вітаємо ветеранів війни та праці

1 грудня свій ювілейний 95-й день народження відзначила ветеран війни та праці мешканка с. Гавришівка - Катерина Іванівна ЯСИНСЬКА;

3 грудня 90-річчя відзначив ветеран війни та праці житель с. Кальнишівки - Леонід Юхимович ЧОРНОБИЛЬ;

13 грудня відзначатиме ювілей голова первинного ветеранського осередку с. Медвеже Вушко - Андрій Андрійович КИРИНЧУК.

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолім імениникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,  
Петро ВАСИЛИНИЧ,  
голова Вінницької районної організації ветеранів.

## Магнітні бурі у грудні

Магнітна буря накриє Землю одразу. Під час магнітних бур можливі головні болі, відчуття сильної втоми та сонливості. Також у ці дні можливі загострення хронічних захворювань.

Перша хвиля магнітних бур була на початку місяця. За оцінкою спеціалістів це була середня магнітна буря.

Всього у грудні очікується чотири хвилі магнітних бур. Друга почнеться у період з 8 по 9 грудня. Будуть невеликі магнітні коливання.

Третя середня магнітна буря очікується з 15 по 17 грудня.

Четверта розпочнеться 21, а завершиться 23 грудня. За інтенсивністю вона буде невелика.

### Як магнітна буря може зашкодити організму

У зону ризику метеоодура можуть потрапити вагітні жінки, маленькі діти та люди похилого віку.

Найбільший вплив можуть отримати люди, які мають проблеми із серцем чи судинами. У них може хворіти голова, суглоби і можуть виникнути проблеми з тиском, серцем та сном.

**8 грудня** - хмарно, без опадів, т вдень -1...-2°C, вночі -2...-3°C. **9 грудня** - хмарно, бех опадів, т вдень 0...+1°C, вночі -2...-3°C. **10 грудня** - хмарно, дрібний дощ, т вдень +1...+4°C, вночі +2...+3°C. **11 грудня** - хмарно, дрібний сніг, дощ, т вдень +2...+8°C, вночі 0...-1°C. **12 грудня** - хмарно, дощ, дрібний сніг, т вдень -1...-3°C, вночі +4...+6°C. **13 грудня** - хмарно, дрібний сніг, т вдень -2...-5°C, вночі -2...-4°C. **14 грудня** - хмарно, без опадів, т вдень -2...-4°C, вночі -5...-6°C.

**Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.**

**ОВЕН (21.03-20.04).** Бажано відкласти серйозні робочі питання і зайнятися вирішенням проблем в особистому житті. Можете розраховувати на допомогу друзів, але постарайтеся не вплутуватися у сварки, що можуть затьмарити ваш гарний настрій. Не варто говорити про себе зайвого, це може призвести до інтриг і пліток. У вихідні постарайтеся триматися подалі від занадто зважних і привабливих проєктів. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

**ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05).** Будьте обережними щодо колег і друзів, тому що вони можуть вас підвести або спровокувати на непотрібний фінансовий ризик. Не варто присвячувати в особисті плани навколишніх. Це гарантуватиме їхню вдале і своєчасне здійснення. У вихідні буде важливо не відмовляти в проханнях. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

**БЛИЗНИКИ (22.05-21.06).** Безліч ваших планів може виявитися під загрозою зриву. Настроюйтеся позитивно, тоді зможете знайти внутрішню гармонію. Ви точно не залишитеся наодинці з проблемами. До вашого життя повернуться любов і турбота. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

**РАК (22.06-23.07).** Ви надзвичайно комунікабельні, приємні знайомства відкриють перспективи, про які навіть не мріяли. Необхідна додаткова інформація, що дозволить підвищити рівень професіоналізму. Постарайтеся бути терплячішими до оточуючих, вибачити їм їх маленькі слабкості. Стежте за своєю мовою і не кривдіть близьких некоректними зауваженнями. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - субота.



## Кулінарні цікавинки

### Стейки або шматки лосося в духовці

**Нам потрібно:** 2 стейки або шматки лосося, 1 лимон, 1 скл. білого вина, оливкова олія, зелена цибуля разом з головками, сіль, перець, каперси (при бажанні).

**Приготування.** Нагріти духовку до 180 градусів. Покласти шматки риби у форму для запікання. Розрізати лимон навпіл і витиснути одну половину на рибу, а другу половину нарізати кружальцями і покласти зверху. Нарізати зелену цибулю разом з цибулинами і притрусити рибу. Каперси (при використанні) злегка розчавити і покласти зверху. Якщо вони в солі, а не мариновані - промити їх від солі. Полити рибу вином, скропити олією, посолити (дуже обережно), поперчити і запекати протягом 25 хв.



### Салат із курячою печінкою



**Нам потрібно:** 150 г печінки курячої, картоплина, огірок маринований, 100 г моркви по-корейськи, 50 г сир твердий, 2 яйця варені, сіль, перець - за смаком, майонез - за смаком.

**Приготування.** Картоплю, яйця та печінку зварити до готовності. Печінку варити у підсоленій воді. Остиглу картоплю почистити й натерти на тертці. Тарілку, на якій буд формуватися салат, можна застелити салатним листям. Поставити по центру тарілки кільце і викласти картоплю першим шаром, трохи посолити. Зверху змастити майонезом. Варену курячу печінку натерти на тертці. Викласти її поверх картоплі, поперчити та нанести майонез. Третім шаром викласти корейську моркву. Якщо сир моркви занадто довгі, то можна їх нарізати дрібніше. Зверху нанести майонез. Маринований огірок нарізати дрібними кубиками. Викласти його поверх моркви, змастити майонезом. Натерти на тертці яйця, викласти їх поверх огірків, нанести майонез. Останнім шаром викласти натертий на тертці твердий сир. Акуратно зняти кільце й можна подавати салат до столу.

### Сирний суп з грибами

**Нам потрібно:** 300 г печериць, 480 г картоплі, 120 г цибулі, 60 г моркви, 90 г плавленого сирка, 1,2 л води, сіль - за смаком, 1 ст.л. олії.

**Приготування.** Картоплю промити, почистити й нарізати невеликими шматочками. Залити порізану картоплю чистою холодною водою, додати трохи солі й довести до кипіння. Варити 15 хвилин. Печериці промити, нарізати невеликими скибочками. Цибулю та моркву почистити і подрібнити: цибулю - невеликими кубиками, а моркву - натерти на великій тертці. Викласти цибулю й моркву на розігріту сковороду з олією, трохи обсмажити й додати нарізані шампінйони. Обсмажувати все, періодично помішуючи, щоб випарилася основна маса рідини з печериць. Грибочки повинні злегка підрум'янитися. Додати засмажку з овочів та печериць у каструлю з кар-



топлю, довести до кипіння і проварити хвилину. Плавлений сирок нарізати або натерти на тертці. Додати його в суп. Зняти суп з вогню і дати постояти 5 хвилин. Ще раз перемішати страву. Подавати суп бажано в гарячому вигляді, за своїм бажанням додати свіжу зелень.

### Салат з тунцем, пекінською капустою і яблуком



**Нам потрібно:** 1 банка консервованого тунця, 2 яблука, 8 листів пекінської капусти, огірок, 100 г зелені оливки без кісточок, майонез, сіль, перець.

**Приготування.** З тунця злити рідину, розім'яти його виделкою. Листя капусти вимити, нарізати квадратними шматочками. Оливки нарізати кружечками. Солідкі яблука почистити, видалити насіння, нарізати маленькими кубиками. Огірок нарізати кубиком. Змішати всі інгредієнти, посолити і поперчити, заправити майонезом. Для більш дієтичного варіанту салат заправити грецьким йогуртом.

### Сир з фруктами на сніданок

**Нам потрібно:** яблуко, ківі, абрикос, банан, 150 г сиру, 150 г сметани, 1 ст.л. рідкий мед або цукор.

**Приготування.** Фрукти добре промиваємо. Очищаємо від шкірки. Ріжемо на брусок. Сир розминаємо за допомогою виделки. Перемішуємо фрукти і сир. Заправляємо медом і сметаною.



### Швидкий пиріг на кефірі з шоколадом



**Нам потрібно:** 3 скл. борошна, 300 мл кефіру, 3 яйця, 100 г вершкового масла, 1 скл. цукру, щепотка соди, 50 г какао, 100 г шоколадної стружки.

**Приготування.** Змішайте всі інгредієнти. Додайте соду, гашену оцтом. Залийте шоколадне тісто в ємність для випікання. Поставте ємність у духовку, розігріту до 200 градусів. Пиріг випікається 25 хвилин. Готова страва прикрашається шоколадною глазур'ю або поливається розтопленим шоколадом.

### Сирники з манкою

**Нам потрібно:** 400 г домашнього сиру, 2 яйця, 3 ст.л. борошна, 4 ст.л. манки, 2-3 ст.л. цукру, 50 г родзинки, цукатів, 0,50 ч.л. соди, 10 г ванільного цукру.

**Приготування.** Змішуємо сир, манку, яйця, цукор, залишаємо для набухання. Додаємо половину борошна, гашену соду. Замішуємо тісто, формуюємо сирники з манкою та смажимо.



## Астрологічний прогноз на 12 - 18 грудня

**ЛЕВ (24.07-23.08).** Можлива участь у нових проєктах, що дозволить виявити себе. Однак не форсуйте події та не намагайтеся робити десять справ одночасно. Може здатися, що ви відчуваєте затишок перед бурею. Накопичуйте сили і заспокоюйтеся, щоб легше було тримати себе в руках, коли вона гримне. У вихідні вас можуть порадувати гарні події у особистому житті. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

**ДІВА (24.08-23.09).** Доведеться відстоювати свої ідеї перед тими, кого ви вважали однодумцями. Перш ніж вирішувати якусь проблему, розгляньте її більш ретельно. Шум і суєта великих компаній обтяжуватимуть вас. Але не забувайте поєднувати роботу з відпочинком. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

**ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).** Необхідно діяти разом з надійними партнерами, чим б ви не займалися. Можливі деякі тертя, але вам вдасться їх спокійно і коректно вирішити. Не давайте приводу вважати себе слабою особистістю, якою можна маніпулювати. У вихідні постарайтеся забезпечити максимальний спокій і відпочинок. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

**СКОРПІОН (24.10-22.11).** На вас чекають нові цікаві завдання. Але всі зусилля окупляться. Авторитет у професійному середовищі зростає. Перш ніж прийняти якусь рішення, необхідно все гарненько зважити. У вихідні вас

порадують близькі люди. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - субота.

**СТРИЛЕЦЬ (23.11-21.12).** Будете цілком здатними ухвалити важливе та відповідальне рішення. Не виключено, що зробите комусь неоціненну послугу. У вас вийде довести свою надійність і незамінність і в роботі, і в родині. Вихідні зажадають розважливості та раціональності. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

**КОЗЕРІГ (22.12-20.01).** Легко виправляються раніше допущені промахи і недоліки, але важливо зрозуміти, що саме пішло не так. Можливий невеликий конфлікт з начальством, постарайтеся зберегти спокій, і тоді це не вплине на вашу подальшу кар'єру. Вихідні - вдалий час для складання планів на найближче та віддалене майбутнє. Сприятливий день - середа, несприятливий - четвер.

**ВОДОЛІЙ (21.01-19.02).** У справах супроводжуватиме удача, причому, як не дивно, перешкодити їй може ваша ж власна дипломатичність. Зневажайте умовності, чесно висловлюйте свою думку - і все у вас вийде. Можлива далека подорож, яка зарожує призвести до розбіжностей з близькими людьми, але допоможе просунутись в справах. У вихідні остерігайтеся брутальності і придушення ініціативи з боку інших людей. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

**РИБИ (20.02-20.03).** Постарайтеся не впадати в крайнощі. Ви будете досить вразливими і доволі засмученими в ці дні. Не відмовляйтеся від допомоги близьких людей. В особистім житті зараз не все гладко. Але ви зможете влагодити назріваючий конфлікт. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

## "ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор  
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ  
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:  
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;  
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована  
Головним територіальним  
управлінням юстиції у  
Вінницькій області  
15.03.2019 р.  
Реєстраційне свідоцтво  
ВЦ №1051-409 ПР.  
Засновник: Трудовий  
колектив Товариства з  
обмеженою  
відповідальністю "Редакція  
Вінницької регіональної  
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,  
видається українською, а також  
російською мовами. Спосіб  
друку - офсетний, обсяг 3  
друковані аркуші. Формат А-3.  
Розповсюджується  
у Вінницькій області.  
Видавець: Товариство з  
обмеженою відповідальністю  
"Редакція Вінницької  
регіональної газети  
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку  
зору авторів публікацій. Відповідаль-  
ність за надруковані та вкладені в  
газету листівки, матеріали, рекламні  
оголошення несуть автори та  
рекламодавці. Редакція залишає за  
собою право редагувати та скорочу-  
вати текст. При передруці матеріалів  
посилання на "Подільську зорю"  
обов'язкове. Матеріали, позначені  
публікуються на правах  
реклами.

Адреса редакції:  
21100, м. Вінниця,  
вул. Брацлавська, 31.  
Телефони редакції:  
Редактор 27-55-14.  
Рекламного відділу 27-77-07.  
Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:  
№UA65302076000026007300901415,  
Вінницьке обласне управління АТ  
«Ощадбанк»,  
МФО 302076,  
інд. код 02471361,  
Зам. №222846,  
Наклад - 1500.  
Газета віддрукована  
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",  
м.Вінниця,  
вул.Чехова, 12-А.  
Тел. (0432) 55-63-97.